



Жительница г.Орска предстанет перед судом за убийство своего знакомого

Следственным отделом по г.Орску Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней жительницы города Орска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

19 июня 2011 года в лесопосадке, в 500 м от объездной автодороги п.Круторожино в сторону автодороги Орск-Оренбург был обнаружен труп 42-летнего уроженца города Орска с признаками насильственной смерти.

По подозрению в совершении преступления, в ходе оперативно-розыскных мероприятий, была задержана 40-летняя сожительница мужчины, которая пояснила, что в ходе совместного распития спиртных напитков и возникшего конфликта с потерпевшим на почве ревности, последний оскорбил и упрекнул её в неверности, нанесла ему удар деревянным черенком от лопаты в голову, удар ножом в область живота и не менее двух ударов ногами по туловищу.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался через несколько дней.

По версии следствия, 15 июня 2011 года, в дневное время, обвиняемая, находясь в лесопосадке, расположенной в 600 м от садоводческого кооператива «Елшанка-3», в состоянии алкогольного опьянения, ходе ссоры с потерпевшим, нанесла ему не менее одного удара деревянным черенком от лопаты в голову, один удар ножом в область живота и не менее двух ударов ногами по туловищу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Ноября 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/778458/folder/1048783>